

附件

创建广东法治政府建设示范市， 江门需要您的宝贵一票！

在日前进行的广东法治政府建设示范创建活动中，江门市顺利入围综合候选地区，恩平市牛江镇入围单项候选项目。按照省委依法治省办工作安排，定于2021年2月6日至2月10日期间组织对入围项目进行网络投票，每个ID可投2次（综合、单项各1次）！江门需要您的宝贵一票！

投票指引

一、【江门市综合】

1. 点开投票链接<https://i.mydadui.com/efx828>或识别二维码；

综合地区：<https://i.mydadui.com/efx828>



候选综合示范地区会场

2. 点“开始评选”并拉到序号“14. 江门市”；

3. “点蓝”即轻点“14. 江门市”方框;
4. 拉到页面最后, 点击“确定”!

二、【恩平市单项】

1. 点开投票链接<https://i.mydadui.com/n8o320>或识别二维码;

珠三角单项: <https://i.mydadui.com/n8o320>



候选单项示范项目珠三角会场

2. 点“开始评选”并拉到页面最底部序号30;
3. “点蓝”即轻点“30号江门市恩平市牛江镇”方框;
4. 点击“确定”!

请您多多支持投票和转发! 法治江门建设, 期待大家的共同参与!

相关链接:

1. 江门市创建广东法治政府建设示范市

创建背景: 近年来, 江门市委市政府深入贯彻习近平法治思想, 以依法行政为切入点, 以构建一流法治化营商环境为目标,

着力推进法治政府建设，为抢抓“双区”建设重大历史机遇，实现高质量发展提供坚强法治保障。

创建过程：江门市坚持以人民为中心，紧紧依靠人民群众的实践和智慧，全面规范行政权力运行，依法审慎决策，不断深化“放管服”改革，加强“数字政府”服务，深入推进行政执法体制改革，全面推进政务公开，法治化营商环境不断优化，法治政府建设呈现新局面。

创建成果：商事制度改革领跑全国，受到国务院办公厅通报激励。“法人一门式改革，提高行政审批率”获评“中国十大民生决策”。“多证合一”“证照分离”改革成为第一批全国法治政府建设示范项目。在全省率先完成镇街综合行政执法改革。2018、2019年度法治广东建设考评连续两年全省排名第五，获评优秀。

2. 恩平市牛江镇创建广东普法宣传示范单位

创建背景：加强法治宣传，提高群众法治观念是法治政府建设的基础和前提。

创建过程：牛江镇是中国航空之父冯如的故里，坚持强基础、创亮点、增广度、重实效，扎实推进法治宣传工作，创建法治文化公园，将方寿林中小学打造成省级青少年法治教育实践基地，实现青少年法治教育全覆盖；建立农技戒毒、社区矫正和精

准扶贫三合一的“小康农场”，被选为省社区戒毒（康复）学员培训基地，实现法治帮教全覆盖。推进“雪亮”工程，实现自然村视频监控全覆盖；组建法治宣讲队，在各村首创“第一书记调解室”，实现调解机构全覆盖；培育水龙、西盛等法治村，实现平安创建全覆盖，形成了具有本地特色的法治宣传“牛江模式”。

创建成果：群众法治意识持续增强，社会大局持续稳定，经济发展持续向好，获评“中国华侨国际文化交流基地”“广东省森林小镇”“江门市新中国成立70周年维稳安保工作成绩突出先进集体”等荣誉称号。